

DODATAK : PRIMER SCENARIJA KOLEKTIVNE FIKCIJE „SKUVAJ MI KAFU“, KREIRANOG U JEREVANU, JERMENIJA SA CENTROM ZA MEDIJSKE INICIJATIVE, KOJI SE MOŽE SLUŠATI NA PODKASTU JOUIR

SCENARIO

Zvuk pravljenja kafe

Šušan: Zašto moram da kuvam kafu?

Zvuk pravljenja kafe

Muški glasovi „kuvaju kafu“ odjekuju

Šušan: Ovo je bukvalno poslednja stvar koja mi je trebala tokom menstruacije. Kao da moji grčevi nisu bili dovoljno jaki.

Zvuk odzvanja kafe

Vartan: Šta je to tražilo? Ne bih imao ništa protiv da ga sam napravim. Jebi se, ona to želi, neka to uradi.

Zvuk pravljenja kafe je jači

Pravljenje mrlja od kafe - klavir

Glas svekra odjekuje „da li ona dolazi sa kafom?“ - klavir

Vartan: Ne mogu da verujem da sam morao da popijem pivo sa šefom. Mama jebem po ceo dan maltretira žene na poslu.



Glas svekra odjekuje „da li ona dolazi sa kafom?“ - forte

Svekar (eho): Nadam se da ovaj put neće zaboraviti da doda šećer

Pravljenje mrlja od kafe - forte

Šušan: O da, hoćeš kafu? I onaj idiot koji misli da sam mu sekretarica želi kafu. To nije moj prokleti posao. Promoviraj me umesto da mi gledaš u sise i naručiš kafu, glupane.

Šušan: Prokletstvo, a to je ista košulja koju sam nosio kada me je taj jebač opipao. Ne mogu da verujem da se još uvek sećam. Morao sam da operem ovu majicu tri puta da bih izbacio spermu.

Vartan: Kako sam ja dobar otac kad ne znam ni da perem veš?

Šušan: Trebalo bi da imam još jednog sina, mislim, još jednu bebu.

Vartan (odjekuje sa sinom) : vojnik

Šušan: Šta on uopšte radi? Da li on uopšte brine o našoj deci? Da, to je uvek čuvanje dece kada je tata u pitanju, ali uvek se brine o tvojoj proklesnoj deci kada sam u pitanju ja.

Višestruki muški glasovi na daljinu koji traže da skuvaju kafu

Vartan: Da li sam uspešan zato što sam zaista dobar u onome što radim, ili mi je bilo lako jer sam muškarac? Ja čak i ne zarađujem toliko novca kao ona.

Više muških glasova na daljinu koji traže da skuvaju kafu

Vartan: Moram da nađem bolji posao da bih mogao da nam kupim kuću. Trebalo bi da pomognem roditeljima. Moram da nadmašim, moram da preteram, moram da idem dalje... Moram da uradim sve za svakoga.

Muški glasovi „kuvaju kafu“ odjekuju

Neko donosi kafu i stavlja je na sto

Vartan: Hoću sad da plaćem. Ne, ne sada, ona će te videti.

Šušan: Kianks, pusti to.

Blizu pijuckanje kafe

KRAJ SCENARIJA